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Poslednju sedmicu juna karakteriše 
prva ponuda ribizle po ceni od 300 din/kg, 
kupine po dominantnoj ceni od 500 din/kg 
i šljive po ceni od 100 din/kg na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Ponuda ost-
alog voća nije se znaćajno razlikovala u 
odnosu na prethodni period. Skuplja je 
jedino bila višnja. Uprkos solidnoj ponudi 
povrća na prodajnim punktovima prodaja 
je bila slabija u odnosu na prethodni peri-
od. Skuplji su bili blitva, celer, mladi 
krompir, mladi crni luk, pasulj žuti, spanać, 
tikvice i zelena salata. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili cvekla, karfiol, kupus, beli 
luk, paprika babura, paškanat, patlidžan, 
rotkvica i šargarepa. 

Zabeležena je prva ponuda kupina po 
ceni od 500 din/kg i šljiva po ceni od 150 
din/kg na zelenoj pijaci Kalenić u Be-
ogradu. Nastavljena je dobra ponuda bres-
kve, borovnice, kajsije, nektarine, trešnje i 
višnje, dok je ponuda jabuka sve slabija. 
Niže cene zabeležene su kod ananasa, bo-
rovnice, breskve, kajsije, maline, nektarine 
i ribizle, dok su skuplji grejp, jabuke Greni 
Smit, pomorandže i jagode, čija sezona 
polako prolazi. Bolja ponuda dinje, boran-
ije, lubenice, paprike babure i patlidžana  

na pijačnim tezgama uticala je na pad cena 
ovih povrtarskih kultura. Pored njih, jetiniji 
je bio još i spanać, dok su skuplji u odnosu 
na prethodnu sedmicu bili grašak, praziluk 
i beli luk. 

Reporteri STIPS iz Leskovca su 
protekle nedelje zabeležili pad cena cvekle, 
krompira mladog, lubenice, paprike babure 
i šilje, paradajza, patlidžana, praziluka i 
crnog luka na kvatašu u ovom gradu. Jeft-
inija je jedino bila breskva. 

Što se zelene pijace u Leskovcu tiče, 
zabeležena je prva ponuda kruške, šljive, 
dinje, patlidžana i mladog paškanata. Jeft-
iniji su u odnosu na prethodni period bili 
breskva, kajsija, nektarina, mladi krompir, 
lubenica, paprika šilja, paprika babura i 
paradajz. Skuplji je jedino bio krastavas 
salatar. 

Pijacu u Čačku karakteriše prva ponu-
da borovnice po ceni od 1.000 din/kg, 
višnje po dominantnoj ceni od 100 din/kg. 
Bolja je bila ponuda kajsije što je uslovilo 
pad cene na 250 din/kg. Nešto slabija 
ponuda krastavca salatara, krompira i šar-
garepe uslovila je rast cena ovih poljop-
rivrednih proizvoda. 
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MESEČNI 

 Proteklog je meseca asortiman pi-
jačnih tezgi bio bogatiji, jer su se u pro-
daji našli grašak, boranija, breskva, nek-
tarina, kajsija, kupina, malina, rane sorte 
kruške, borovnica, višnja, a bolja je bila i 
ponuda kupusa, mladog krompira, jago-
de, trešnje, krastavca salatara, paradajza, 
paprike, tikvice, brokoli, karfiola i zelene 
salate proizvedenih u Srbiji. Na prodajnim 
punktovima kvantaša i tezgama zelenih 
pijaca, dominirali su trešnja, jagoda, 
južno voće, jabuke, mladi krompir, kupus, 
crni luk, šargarepa, zelen, zelena salata, 
zelje, tikvica, spanać, mladi crni luk, mla-
di beli luk i cvekla.  
 Obim ponude jabuke bio je na prošlo-
mesečnom nivou. Veleprodajna cena kre-
tala se najčešće od 30 do 90 din/kg, dok 
je u maloprodaji iznos najčešće varirao od 
60 do 80 din/kg. 
 Na kvantašima su se cene breskve, 
nektarine i kasije razlikovale od porekla, 
jer su uvozni proizvodi bili znatno skuplji 
od domaćih i to će se ujednačiti onog tre-
nutka kada na tezgama budu dominirali 
domaći proizvodi. 
 Prve ovogodišnje maline mogle su se 
na kvantašima pazariti po ceni od 300 do 
400 din/kg, dok se na zelenim pijacama 
cena kretala od 350 do 600 din/kg. 
  Na prodajnim punktovima kvantaša i 
tezgama zelenih pijaca su se tokom druge 
polovine meseca mogle pazariti rane sorte 
kruške. U veleprodaji je cena varirala od 
100 do 150 din/kg, a u maloprodaji je iz-
nos varirao od 150 do 200 din/kg. 
 Za trešnju ove sezone kupci su na 
kvantašu trebali da izdvoje najčešće od 
150 do 200 din/kg, a na zelenim pijacama 
150 do 300 din/kg. 
 Proteklog je meseca evidentiran rast 
cene šargarepe, pošto se na kvantašima 
kretala od 60 do 80 din/kg. Maloprodajna 
cena varirala je od 60 do čak 120 din/kg.  
 Veleprodajna cena crnog luka  

najčešće se kretala od 35 do 40 din/kg, 
dok je dominantna cena ove kulture na 
zelenim pijacama najčešće varirala u in-
tervalu od 50 do 80 din/kg. To ukazuje na 
pad cene ove povrtarske kulture u odnosu 
na maj. 
 Cena starog krompira je na kvan-
tašima tokom proteklog meseca iznosila 
25  din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 40 din/kg. 
 Što se mladog krompira tiče na kvan-
tašima je tokom juna dominirao iznos od 
40 din/kg, dok je na zelenim pijacama do-
minirao iznos od 80 din/kg. To ukazuje na 
pad u odnosu na prethodni period. 
 Bolja ponuda krastavca salatara 
proizvedenog u Srbiji uslovila je pad cene, 
pa je na kvantašima najčešće varirala od 
30 do 50 din/kg, dok je na zelenim pija-
cama dominirao iznos od 80 din/kg.  
 Ponuda domaćeg kupusa bila je dosta 
dobra na prodajnim mestima. Na kvan-
tašima se mogao pazariti po ceni od 30 do 
60 din/kg, dok je na zelenim pijacama do-
minirao iznos od 60 din/kg. To ukazuje na 
pad cene u odnosu na prethodni mesec. 
 Na pijacama je bila nešto bolja ponu-
da domaćeg paradajza koji je u velepro-
daji koštao najčešće 120-130 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama dominirao iznos 
od 150 din/kg.  
 Solidna je bila ponuda paprike babu-
re i šilje, kako na kvantašima, tako i na 
zelenim pijacama. Cena je  varirala od 
150 do 250 din/kg. 
 Malo bolja bila je ponuda tikvice u 
odnosu na prethodni mesec, što se odra-
zilo i na pad cena. Na kvantašima je 
najčešće iznosila 40 din/kg. Na zelenim 
pijacama je dominirao  iznos od 50 din/
kg. 
 Solidna je bila ponuda i prodaja spa-
naća. Veleprodajna cena bila je 80, dok je 
u maloprodaji varirala od 80 do 100 din/
kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 28.06. - 04.07.2021. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,69 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 21.– 27.06.2021. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za jun 2021. godine 
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